



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 серпня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 360

***Про присвоєння поштової адреси
комплексній інженерній споруді
для виробництва електричної
енергії з системою збору та
утилізації біогазу***

Розглянувши заяву гр. ***, який діє на підставі довіреності від імені товариства з обмеженою відповідальністю «КЛІАР ЕНЕРДЖІ» (Гріненко А. Ю.), з питання присвоєння поштової адреси комплексній інженерній споруді для виробництва електричної енергії з системою збору та утилізації біогазу, розташованої за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, Саксаганський район, район шахти «Батьківщина», враховуючи декларацію про готовність до експлуатації об'єкта від 12 січня 2018 року за № ДП 141180120081, договір суборенди земельної ділянки від 28.10.2017 № 23066157, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти поштову адресу: місто Кривий Ріг, вулиця Юнацька, 12 комплексній інженерній споруді для виробництва електричної енергії з системою збору та утилізації біогазу.

2. Рекомендувати ТОВ «КЛІАР ЕНЕРДЖІ» (Гріненко А. Ю.) виготовити стаціонарний аншлаг промислового виробництва та встановити його на вході до зазначеного об'єкту.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко